1.

o]yl SH 43k 4 % ol Waps] halol ket v sy
a

(Fof Tap7] dislo] 7t v sl =

)
b)
e E5 EE

(O I L L1 LI L

3

ool wet7] Hhelol 7K S 471 71 B e Ao 2
oL AYU7H?

O 44k19k39k-2wt @ 44b-2¥h19k-34t
® 14Hk-35k 245k 41t @ 14k-2¥F-349k 41t



mepet,

ol Lyehdl we) 1e)

<)

g 24

<k

SRS

—> T
=5

o)

2]

[Ho

ool o

<|n

ol

Tor

747

i
Tor

ua
Tor



dgolul

stwe] 45hd

spel glof Felgh dara olshy el 48
W R ZAbsto] vhebd shol e melych st slo] o]

P olsPAle] 471 2 HhE o] AU

(alalslel] Frolgh draht ofshge] 4

Gl
10
5
0 - - -
MEEG | o | s | aw
B by [ ofehy
® 24t ® 34t @ 449 ® gitt

it

S
hi



@D 320

34

134

234

334

@ 321

3 322

@ 331

® 332



9071917 (927

807 [ 817|827

707 [ 717|727

607 [617[627

@ 9371 € AZsto] 1004 A- Yt

@ 937EE A|ZFste] 1004 2o Ut

® 93755 A&st 1108 A- Y}

@ 9375-E] AlF3te] 1104 Fopgud.

® 607EE] A|ZFSte] 1008 A AU}



I

ZaIIIE

AR

oA}

o
s
T

o) T

Aol

81—;(].

S

|

o

‘mo
R

ol

Tor

!
—_—

N

ksl

@ Aote] g

® geHsiaol AAdel 5t

Hj <!

g 2=0] 9

Sk
of



1T

T
1

=

ar

=

i 2

T &

g N 1 [

W I8 aigul

X °| 8 T

oy ol ]

14 o7 NIRNERIIRE
dlo ol S LH LH L L
9) Z_l o
o il HHH HH FH
o |l a0
NE

o d/| o B ok | op |
o R R TR|R
Hj

Jl

3l

of W

oF T

= oF

o

M2 ol&

2~
s

A=
T~

FES 1A

@ A, A



<k

=To
Tor

mn

Al
A

oot &

=
<z

72

20

Tod

N

Y7k

3

e 9 7oz Teof

Tor

)

—
fife)

3 107+

@ 97F



SHYEo] Folot= S ZAfsto] et w1 s vEhd A
Urth 917k ZE A AL 129A FAYY7E?
<Folot= >

Forohe #9 [ B/ [ Ak | 2 | 2501 [ A
F35E) | © | 5

HRERER

@ 8 @ 24 ® Zofst= 7Y
@ Arak (G EZo}



Qe

2 yehd A

e E
AL D2 2AYUAY

972 W}

A
I¢]
gt

St
of

el REel &

10.

A A9 2

72 2

1

=]

"
e

7A
Tor

90

40

60

3} )

{E

<

B!
4

oF

o

3

N
of

0

—_

0

100

€

50

i

A

3 Ao}

@ 390

® 55

@ 70

@ o=



=z

A

ofo] =5

A7

Gl
A

A

A7

@

N2

3 7 (3)

ofo]x
=9

vl

@1 ® 20

1T

6) rﬂio]

G



12. ot A5 slAlA 48 Boje A5 £5 2Aste] thehd
o e e e},

(¥ et A2 4

™) 100
10 o O o o
ol B m=li=
=
T% 5016|7819

AEAE 7P wol wuliet 2R Az £ AL 2w F9od

Y7k

® 649, 8¢Y, 549, 9¢, 74 @ 8%, 6¥, 5%, 99, 7¢¥
® 6¥Y, 8%, 59, 74, 94 @ 84, 6¥Y, 5%, 79, 9¢¥

G 8¢ 59 69Y9 7€ 9%



105(106[107]1108]109

11

12

1 ® 5 @ 6 ® 7

D0



TS o] 83 5 AR A @, Ol YT 52 22 15
ol A7
1202(1203]1204(1205(1206

53 | 5 6 7 8 9

54 | 6 7 8 9 0

55| 7 | 8 |@| o0 |1

56 | 8 9 10 |O| 2
D @=0, O=1 @ @=0, ©=9 ® =9, O=0
® @=9, ©O=1 B @®=9, ©=6

A

o
.



1001]1002]11003]1004]1005

12
13
14
15

@ 4 3 6 @ 8 ® 0

@D 2



16. oFg SAA] gg Ao $& 2L B 120,

A T4 A
AR | 0+2+4=6
=4 | 2+4+6=12
AR | 4+6+8=18
SA | 6+8+10=24

@® 24 AAE=

% Y
@ 24 AAE 42 2714 Fohe FAUY,
% Y



17.
T3
ol u
i
ofl A ot
S
gkl

of &

]_

>{EI

A




18. =go] Hjdo A Wb A7k

o] 36717} Bj= AL BRI

A=A AA 1A

O o414 @ 454 ® AGA
@ ol=H ® 9



el A4
Sl 89 x 99 = 8811
=4 889 x 999 = 888111

AR 8889 x 9999 = 88881111

A | 888889 x 99999 = 8888811111




20. FHH ALeNA [ bl qure AL ol AYUA?

I9X9+7=288

98 X9 + 6 = 8388
987 x 9+ 5 = 8888
9876 x 9 + 4 = 88888

[ J=ssssss

@® 9876 x9+3 @ 9876 x9+4 ® 98765 %9 + 3

@ 98765 %914 B 98765%x9+5



